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Jméno Jiří Presl není v medicíně neznámé. Prof. MUDr. Jiří Presl DrSc. byl průkopníkem
české gynekologie a jedním z nejslavnějších českých gynekologů a porodníků.

Jeho syn, MUDr. Jiří Presl mladší pokračuje v rodinné tradici, jen svou lékařskou odbornost přenesl
do psychiatrie a oboru prevence drogových závislostí. Dlouhodobě se věnuje pomoci lidem
ohroženým závislostmi, sociálním vyloučením a zdravotními riziky spojenými s užíváním drog. Po
většinu své profesní dráhy usiluje o propojení odborné medicínské péče, sociální pomoci a
praktického přístupu založeného na respektu k člověku a jeho důstojnosti. Je také autorem mnoha
publikací, které se zaměřují na prevenci a léčbu drogových závislostí.

MUDr. Presl je emeritním ředitelem Drop In o.p.s., organizace, která vznikla v roce 1991 a v České
republice se stala jedním z průkopníků harm reduction programů. Jejich podstatou je snižování
následků užívání návykových látek u závislých lidí a zavádění moderních služeb pro uživatele drog.
MUDr. Presl se v organizaci Drop In podílel na rozvoji terénních programů, výměnných programů
injekčního materiálu, substituční léčby i dalších forem pomoci zaměřených nejen na ochranu zdraví
jednotlivců, ale i celé společnosti. Ve své práci vždy prosazoval odborný, otevřený a realistický
přístup k problematice závislostí. Dlouhodobě upozorňuje na význam prevence, dostupné léčby a
snižování zdravotních a sociálních škod. Má významný podíl na veřejné debatě o drogové politice a v
České republice patří k respektovaným hlasům v oblasti veřejného zdraví.

S Prahou 12 je spojen nejen profesně, ale i osobně. Stal se ředitelem a vedoucím lékařem Střediska
prevence a léčby závislostí Drop In v Těšíkově ulici v Modřanech, které v roce 2025 rozšířilo služby v
oblasti prevence a sociální podpory v Adiktologickém centru II. Svou odbornou činností přispěl k
rozvoji místní občanské společnosti, zdravotních a sociálních služeb a pomohl mnoha lidem z
městské části v obtížných životních situacích. Za dlouholetou práci, odborný přínos a lidský přístup
byl 30. června 2026 jmenován čestným občanem Prahy 12.
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